

SPORT

KLUB VODNÍCH MOTORISTŮ LIBEŇSKÝ OSTROV

Tam, kde se člun staví na zadní

Na samotné špičce Libeňského ostrova, naproti přírodní památce Bílá skála, kotví v přístavu kolem třiceti motorových lodí. V dnes již slepém rameni Vltavy totiž už od 50. let minulého století sídlí Klub vodních motoristů Libeňský ostrov (KVML).

Praha je uprostřed července rozpalená, ale u vody je příjemně. Od mola opatrně vyjíždí gumový člun. Pod dohledem instruktora zkouší ovládat plavidlo dva bráchrové, sedmiletý Ivan a pětiletý Matěj. Z břehu je pozoruje předseda klubu Milan Macek: „Tenhle člun už je na hraně životnosti, ale díky grantu od MČ Praha 8 si můžeme dovolit ještě letos pro ty nejmladší koupit nový.“ Finanční podpora ze strany radnice je vidět i na novotou zářící části mola. „Prkna jsme pokládali minulý týden,“ usmívá se spokojeně Zuzana Kopcová, tajemnice KVML.

Ivan s Matějem zatím kličkují po Vltavě, střídavě zrychlují, zpomalují a nakonec mizí za zatáčkou. „Jezdit u nás můžou už pěti-, šestileté děti, ostatně až do 15 let mají členství v klubu zdarma,“ vysvětluje Milan Macek a dodává: „Zásadou plavby je dodržení všech bezpečnostních pravidel, děti



► Ovládání motorového člunu si mohou vyzkoušet děti už od 5 let.

Foto: Vladimír Slabý

především musí mít plovací vestu. Motor o síle čtyř koní má navíc bezpečnostní pojistku, takže se při nehoďe okamžitě sám zastaví.“ Paní Kopcová ho doplňuje: „Ale není to jen o ježdění, snažíme se děti přitáhnout i k péči o loď a o vodu, o přírodu jako takovou.“

Kluci se opět objevují, Ivan už suverénně řídí plavidlo směrem k přístavu, Matěj rukou čerá vodu. Jako bonbónek na ně čeká ještě projížďka nejrychlejším člunem. Nasednou, loď se „postaví na zadní“ a vypálí směrem k Troji. „To bylo fakt hustýýý!“ komentují to oba nadšeně, když se vrátí zpět na pevnou zem.

Na závěr prázdnin, 29. srpna, chystá KVML pro všechny malé zájemce, ale i jejich rodiče Dětský den. O týden později, 5. září, tu pak pro-

běhnou závody Českého svazu vodního motorismu, v jejich průběhu bude i volná soutěž příchozích a ukázky projížďek, na závěr pak společenský večer. Klub ovšem myslí též na handicapované děti – už 11. srpna pro ně uspořádá oblíbenou vyjížďku po Vltavě Od Štvanice po Suchdol na své největší lodi Nauti.

Vjezd do slepého ramene, kde je zároveň i bezpečnostní přístav pro případ velké vody, hlídá maják. Je jediný svého druhu v Praze a na špičce Libeňského ostrova ho v r. 2011 postavili sami členové KVML. V přístavu kotví i mnoho historických lodí. Členem klubu byl např. náš nejúspěšnější motocyklový závodník František Šťastný.

Více o KVML se dozvíte na stránkách www.kvmliben.cz.

Vladimír Slabý

HÁZENÁ V SOKOLE KOBYLISY II

Mladší žákyně stříbrné

Skvělým stříbrem na mistrovství republiky zakončily mladší žákyně Sokola Kobylisy II letošní sezónu. A nebylo to druhé místo pouze v házené, ale dokonce v házenkářském desetiboji. V této soutěži se bojuje celkem v deseti disciplínách, které dokazují, že hráčky této kategorie se připravují nejen herně, ale všestranně.

Na MČR postoupila z regionálních kvalifikací dvě družstva z Plzně, Havlíčkův Brod, Ivančice, Olomouc a Sokol Kobylisy II. První místo obsadily domácí házenkářky z DHC Plzeň. Naše družstvo nakonec obsadilo první místo ve dvou disciplínách (normální hra a fair play), druhé místo v rychlém běhu, aktivitě, shot outech a osobní obraně, třetí místo v překážkové dráze a hodů míčem a čtvrtá místa v pětiskoku a střelbě na přesnost. Navíc jsme získaly i několik individuálních ocenění – v all stars sestavě jsme měly hráčky Markétu Bardonovou a Terezu Štěpáníkovou a nejlepší brankářkou celého turnaje se stala Jana Bardonová. (sk)

SOFTBAL

Dosáhnou ženy Joudrs na evropské zlato?

Prestížní Pohár vítězů poháru (PVP) v softbalu žen bude v dnech 17.–22. srpna hostit areál Joudrs Praha při ZŠ Dolákova v Praze 8 – Boh-

ních. Turnaje se zúčastní 13 předních evropských týmů včetně domácích Joudrs, které chtějí na domácím hřišti vybojovat medaile nejceněnější.

Ženy Joudrs jsou tradičním a úspěšným účastníkem PVP: v roce 2012 v něm získaly 3. místo, o rok později stříbrné medaile a logicky je jejich cílem pro letošní rok trofej nejceněnější. V cestě za zlatým pohárem jim budou stát především Terasvogels z Holandska, nevyzpytatelné rakouské Pee Wees a hlavně italský tým Fiorini Forlì, proti kterým Joudrs celý turnaj zahajují. ◀

Nenechte si na PVP ujít:

► Pondělí 17. srpna:

20:00 slavnostní zahájení

20:30 Joudrs Praha vs. Fiorini Forlì

► Úterý 18. srpna:

11:15 Pee Wees vs. Joudrs Praha

► Pátek 21. srpna:

18:15 a 20:30 zápasy play off

► Sobota 22. srpna:

13:00 zápas o postup do finále

18:00 finále a slavnostní zakončení s předáváním medailí

(pp)

✂



Areál ZŠ Dolákova - Svoboda park
Praha 8 - Bohnice

Městská část Praha 8

XXIV. European Cup Winners Cup Women 2015
POHÁR VÍTEZŮ POHÁRU ŽEN
17. - 22. srpna 2015
www.softballcup.com

CELODENNÍ JEDNORÁZOVÁ
VSTUPENKA PRO 2 OSOBY

Možno použít kterýkoli den v době konání turnaje od 17. do 22. 8. 2015 ke vstupu do areálu.

Cena 200 Kč
Děti do 10 let zdarma.

VOLNÁ VSTUPENKA